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ΘΕΜΑ: Εορτασμός επετείου απελευθέρωσης της Σκύδρας – Μήνυμα της Δημάρχου 

Σκύδρας Κατερίνας Ιγνατιάδου.  

 

Επετειακές εκδηλώσεις αφιερωμένες στο σημαντικό, τοπικό,  ιστορικό γεγονός της 

απελευθέρωσης της πόλης της Σκύδρας από τον τουρκικό ζυγό στις 17 Οκτωβρίου 1912 

και της ενσωμάτωσής της στον εθνικό κορμό πραγματοποιήθηκαν την Τρίτη 17 

Οκτωβρίου 2017.  

Στο πλαίσιο των γιορταστικών εκδηλώσεων τελέστηκε σύμφωνα με το πρόγραμμα 

Θεία Λειτουργία και Δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγίου Στεφάνου Σκύδρας από τους Ιερείς 

μας: Αρχιμανδρίτη πατέρα Αντώνιο, πατέρα Αθανάσιο, πατέρα Ειρηναίο και πατέρα 

Δαυίδ. 

Για το χρονικό της ημέρας και για τη σημασία του μίλησε ο Διευθυντής του Γενικού 

Λυκείου Σκύδρας Δρ. Παύλος Περπερίδης. 

Στη συνέχεια στο Ηρώο της πόλης τελέστηκε τρισάγιο και μετά  κατάθεση στεφανιού από 

τη Δήμαρχο Σκύδρας Κατερίνα Ιγνατιάδου και τον Συνταγματάρχη της Ι Ι Μ/Κ Μεραρχίας 

Πεζικού Κωνσταντίνο Σταυρόπουλο, συνοδευόμενο από αντιπροσωπεία Αξιωματικών. 

Ακολούθησε  η τήρηση σιγής ενός λεπτού και η ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου από τη 

Δημοτική Φιλαρμονική Σκύδρας και στη συνέχεια δεξίωση στο Δημαρχείο προς τιμή των 

προσκεκλημένων. 

Συμμετείχαν: οι Βουλευτές του Νομού Γιάννης Σηφάκης και Γιώργος Καρασμάνης, η 

Περιφερειακή Σύμβουλος Μαρία Ζωγράφου – Τσαντάκη, ο Διοικητής του Αστυνομικού 

Τμήματος Σκύδρας  Πέτρος Λίτσνης, ο Υποδιοικητής Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Έδεσσας 

Παναγιώτης Φωστηρόπουλος, ο Υποστράτηγος ε. α. Νίκος Μουράτογλου, οι 

Αντιδήμαρχοι: Θεμιστοκλής Κρητίδης, Μιχάλης Μέγας, Μάγδα Παπαδοπούλου, Γιάννης 

Θεοδοσίου, ο Πρόεδρος Ε.Φ.Α.Κ.Π.Π. Δήμου Σκύδρας Στέλιος Σουρουτζίδης, ο Πρόεδρος 

Δ.Ε.Υ.Α.Σ. Νίκος Χατζηιωαννίδης, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Μαρία Γιακαμόζη, Χαράλαμπος 

Γεραντίδης, Μιχάλης Λαουντός, Αθανάσιος Σπανός, ο Πρόεδρος της Δημοτικής 

Κοινότητας Σκύδρας Θεόδωρος Αντωνιάδης, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας 

Πετριάς Γρηγόρης Βόλτσης, ο πρώην Βουλευτής  Ιορδάνης Τζαμτζής,  Εκπαιδευτικοί και 
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Μαθητές-τριες Σχολείων της πόλης και του Δήμου Σκύδρας, Εκπρόσωποι Συλλόγων – 

Σωματείων, Διευθυντές Τραπεζών και πολλοί συμπολίτες μας. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι παρά το γεγονός ότι η σημερινή ημέρα δεν είναι αργία ο 

Εμπορικός Σύλλογος Σκύδρας αποδέχθηκε την παραίνεση της Δημοτικής Αρχής και 

τιμώντας την επέτειο κράτησε κλειστά τα καταστήματα μέχρι τις 11:00΄. 

Με αφορμή τον επετειακό εορτασμό η Δήμαρχος Σκύδρας Κατερίνα Ιγνατιάδου δήλωσε, 

μεταξύ των άλλων, τα  παρακάτω: 

Με τις ευλογίες της Εκκλησίας μας και μ΄εθνική υπερηφάνεια γιορτάζουμε σήμερα την 

απελευθέρωση της πόλης μας από την οθωμανική τυραννία και σκλαβιά και την 

επανένωσή της με την Ελλάδα. 

Γιορτάζουμε την επιστροφή της στη ζεστή αγκαλιά της Μητέρας Πατρίδας. 

Σήμερα, τιμάμε, αναδεικνύουμε και προβάλλουμε την τοπική μας ιστορία, ως 

αναπόσπαστο μέρος της εθνικής μας ιστορίας που αποτελεί τη χρυσή μας 

παρακαταθήκη, ώστε, όχι μόνον  να την κάνουμε ευρύτερα γνωστή, όχι μόνο να τη 

μνημονεύουμε, αλλά  να διδασκόμαστε συνεχώς απ΄αυτήν.  

Διότι μόνον τότε θα βρουν δικαίωση οι προγονικοί αγώνες και οι θυσίες για ελευθερία, 

δημοκρατία, ισότητα και δικαιοσύνη.  

Στις δύσκολες και δυσβάσταχτες  συνθήκες που βιώνει η κοινωνία μας ας προτάξουμε, με 

μπροστάρισσα  την ελπιδοφόρα νεολαία μας, την πίστη στο Θεό, την ενότητα, την 

ομοψυχία, την αλληλεγγύη, την αξιοπρέπεια, τον αλληλοσεβασμό και την συγκατάβαση 

προκειμένου να συμβάλλουμε στην ανάταση, στην προαγωγή και στην πρόοδο της 

κοινωνίας και του έθνους μας. 

Με τις σκέψεις και τα λόγια αυτά εύχομαι σ΄όλες κι όλους χρόνια πολλά και υγιή. 

(Συνημμένο φωτογραφικό υλικό για δημοσιογραφική χρήση). 
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